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 וועד מקומי קיסריה                                              

 

 בזום  9.11.20פרוטוקול מישיבת הוועד המיוחדת בנושאי חינוך ותוכנית המעוף מיום 

 משתתפים: 

 . ראש מנהל היישוב -  גיא גולדיג

 סגן ראש המועצה ח. כרמל וממונה על תיק החינוך.   – רפי אבני

 . מנהלת בית הספר "קיסריה" – רונית גבע 

 קיסריה. , תרבות ופנאי  מנהלת פיתוח קהילה  -  יוליה פנסון

רכזת    –   דינה רוזנרסגנית מנהלת בית הספר,    –   מיכל שמחון ,  יו"ר ועד ההורים ביה"ס   –   ציפי ישי 

גזברית בית    –  אורטל גלר יועצת בית הספר,     -  לירז חן רכזת חברתית,    –  גזית ירדן סלע תקשוב,  

 הספר. 

 . יו"ר הוועד המקומי  – ליאור בר 

ס. יו"ר הוועד, שמוליק נובהארי, אילנה סיגל, אלי רוט, דבי נייקרוג, מוריה   – : מושיק סגל   חברי הוועד

 . רוית ברמי חצב רוקמן, 

 .  חסר : אילן בן יעקב

 יו"ר ועדת תחבורה - אופיר מנור

 ויו"ר הסכם המשולש.   יו"ר ועדת דת  – רפי דהן 

 חדשות קיסריה.  – מירי רווה, רותם גוטמן 

 : מירה חונוביץ, דב מגן, ירון סוקולוב.   חברי ו. ביקורת

 על סדר היום : 

 תכנית מעו"ף בחינוך בביה"ס היסודי  בקיסריה :  -

המשך ההצטיידות למרכז החדשנות וההשראה ששופץ בביה"ס ] בשיתוף עם   •

 מכללת "גורדון"[ 

 מרחב כיתות א' ב'  - מרחבי למידה בביה"ס •

 כיתות  למידה מתקדמות   •

 וצוות היועצות. ת עם מנהלת ביה"ס החדשה גב' רונית גבע היכרו -

בשיתוף  שכתבה שוש רהב,    ,"קיסריה שלנו"    יציאה לתכנית חינוכית יישובית משולבת   -

 . עם בית הספר, החפ"ק והמרכז הקהילתי בהובלתה של יוליה פנסון
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  –את הישיבה  פותח -בר ליאור

מתקיימת מספר חודשים לאחר פתיחת שנת הלימודים,  הקורונה שיבשה תוכניות, הישיבה 

שהוא  הבישיבה זו נכיר דמויות חדשות וותיקות מהעוסקים בחינוך בבית הספר היסודי קיסרי

 הלב הפועם בישוב.

לאחרונה הצטרפה גב' רונית גבע כמנהלת בית הספר והביאה איתה אנרגיה ועשייה לבית 

  –צוות ההיגוי של בית הספר וציפי ישי  בליווי,  –שוש רהב  הספר ולצידה עוסקים בעשייה 

יו"ר ועד ההורים . פעמי השינוי מורגשים באוויר לצד תקוות וחלומות להצלחה במשימה, 

ישנה התגייסות רבה של כל היושבים סביב השולחן, כדי שהמהלך הנוכחי של בית הספר 

ועל כך   ,אחד שולחן סביב יושבים, כל העוסקים במלאכה לראשונהיצליח ועל כך אני מברך. 

 אבני.  תודה רבה לרפי

   – רפי אבני

 . לראות את טובת הילדיםכדי ביחד לשבת היכולת שלנו ומרוצה משמח להשתתף בישיבה, 

לראות איך משביחים את מערכת החינוך, זה לא סוד שהבנו כי החינוך הוא   אהמטרה הי

השתנות וכי יש להביא את היישוב קיסריה, מבחינת החינוך, למשהו טוב יותר,  לחייב משהו ש

לפני למעלה  אנו נהפוך את החינוך למשהו מושלם. בישיבת המליאה החגיגית שהתקיימה

₪, הוחלט להתבונן ולראות כיצד   מיליון   5.4הוחלט להשקיע בחינוך סכום של  משנה

משפרים במערכת החינוך את מרחבי הלמידה, ואיך מגיעים לייחודיות, חשוב לספר סיפור  

 שהוא נכון לנו לקהילת קיסריה.

ם בגנים שהוזנחו בית הספר שלא תוחזק כראוי, בעקבות כך הושקעו יישנם פערים של שנ

 הספר שכללו קניות והצטיידות בציוד עדכני.כספים בגנים ובבית החפ"ק  בסיוע של 

הבחירה של רונית גבע, מנהלת בית הספר, היא הנכונה והטובה. רונית היא בעלת ניסיון רב,  

מבינה בצרכי הקהילה ובעבודה מול הרשות. תפקידנו לתת לה גיבוי ולהצליח, לא נוכל 

להיות של  תאמיתית וחייבלהרשות לעצמנו לטעות ולא להצליח, העשייה והשותפות היא 

 כולנו.

עם נציגי הוועד, וועד ההורים. וועדה זו מלווה את כל התהליכים  הקמנו את וועדת ההיגוי

שקורים ביישוב. אני עומד בראש הוועדה )רפי אבני( ואני מלווה באופן אישי את קיסריה, יש  

,  כנס לתפקידהובטח למורים שידעו מי עומדת להיחולי כשפרש לכם פינה חמה בליבי. 

הציפייה שלי מרונית היא לקדם את בית הספר, אנו רוצים לייצר תוכן ובחדר המשאבים יוכלו  

 להתמקד בנושא הנלמד. 

לא בכל ישוב יש חפ"ק שעוטף ומלווה או וועד תושבים שרואה בחשיבות החינוך, החינוך הוא  

 יה הוא הכי טוב. מעל הפוליטיקה, חשוב לי שבעוד שנתיים נוכל להגיד, בית הספר קיסר

 רונית, הגעת למקום הטוב ביותר והצלחתך היא הצלחתנו!

 מנהלת בית הספר – רונית גבע

עובדות בשיתוף פעולה מלא. שבעלות התפקידים בבית הספר  מציגה את עצמה, ואת  רונית

בעברה ניהלה את בית הספר היסודי בכפר   שנה. 20נמצאת במערכת החינוך מעל היא 

הנוער ולאחר מכן עברה לניהולו של בית הספר היסודי בישוב קציר, בית ספר שהיה במשבר 

שנים רצתה לשנות ולכן עברה  7כלכלי, חיה את הקהילה ולאחר עם הקהילה ומשבר   אמון 

ם לעבודה. לניהול ביה"ס בקיסריה. היא מאמינה בקהילה, מוצאת שת"פ מעולה, ונעי

המועצה מאוד מאורגנת ו"מזיזה" דברים. כמו כן היא מציינת כי משרד החינוך עוזר מאוד וכל  

בעלי התפקידים מסייעים להצלחת בית הספר, שיתוף פעולה מלא גם עם יוליה פנסון ועם  

 מור רכז הנוער. 

 ה חברי קהילה כולם עוזרים. בפרויקטים משותפים עם ה"רוטרי" ועד ההורים והר
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של ילדי היישוב צריכים ללמוד בקיסריה, זה הבית ופה הם ונית מוסיפה כי היא מאמינה ר

צריכים ללמוד, הדגש החזק הוא על למידה במרחבים. הנושא המרכזי בו יעמיקו השנה הוא  

 גבלות הקורונה.משנה לבית הספר, דבר שייעשה ב 20חגיגות 

 סגנית מנהלת בית הספר – מיכל שמחון

מדווחת על שינויים רבים שנעשו, העשייה, הרעננות וההתחדשות מורגשת ושתוף פעולה  

מתמודדים עם הקורונה ומשלימים פערים ומשתדלים להתמקצע. ההתמקצעות  מלא.

במקצועות הליבה נעשית מול "גורדון"  והיא מאמינה בבית הספר, יש לאן להגיע והרבה 

 לעשות.

 

 יועצת בית הספר – ןלירז ח

 שנה. 11 -בבית הספר, ויועצת ומחנכת כ שנים 3 כיועצת לירז משמשת בתפקידה

 מקצועית. לדבריה הצוות מאוד חם ובעל רצון עז לעשייה, רונית מובילה את המהלך בצורה 

התקופה מאוד מאתגרת והדגש הוא על הנושא החברתי. יש הרבה תלמידים חדשים 

הסמוכים, משפחות חדשות מתקבלות בזרועות פתוחות ועזרה רבה בהתאקלמות  מהישובים 

מנסים מלעבור את תקופת הקורונה עם כמה שפחות משברים.   מצד התושבים הוותיקים.

ביה"ס נראה אחרת התחושה בו היא תחושה של רעננות והתחדשות הן למורים והן  

 .21-לתלמידים. ביה"ס התאים את עצמו למאה ה

 

 רכזת חברתית – דן סלעגזית יר

שנים, החינוך החברתי הערכי   9ו', רכזת חברית במשך -גזית בעברה מחנכת ככיתות ה' ו

 יעדים להתמקד בהם:  3הוא "נר לרגליה". נבחרו 

 ת. יוהעמקת הידע ושילוב מיומנו .1

 י ישראל.גהעמקת חינוך חברתי, מורשת וח .2

 חינוך לאחריות ומעורבות חברתית. .3

 

 רכזת תקשורת - דינה רוזנר

קיימת התמקדות בלמידה מרחוק, ביה"ס ישודרג מבחינה טכנולוגית, מחשבים מסכים וכו'.  

הטכנולוגיה חשובה ויש להתקדם איתה. מודה לחפ"ק על תרומת המחשבים ולמועצה על 

 ביה"ס מחכה לתרומות נוספות. שידוך ביה"ס למכללת "גורדון".

 

  –בר ליאור

אכן לא לכל ישוב יש חפ"ק ולמרות זאת עדיין יש אי הסכמות וחילוקי דעות, עם זאת אנו 

כל הקשור לבית הספר ועל כך  את נה ויזואלית יע שוחייבים להגיד שהחפ"ק מבחינת ביצ

 ולגיא גולדיג שדוחף הכול קדימה.  , לאילן הנגבי , תודה לחפ"ק

 

 מנהל הישוב – גיא גולדיג

 ל ובתחום זה הוא משאיר את נושא הפדגוגיה לאנשי החינוך. נו פדגוג גדוהוא אינ,לדברי גיא 

לחפ"ק אין את הפריבילגיה שהחינוך בקיסריה יכשל. החפ"ק תפקידו לדבר עם הוועד בכל  

הקשור לכסף אך ברור שמלבד החינוך יש תחומים נוספים חשובים כמו ביטחון, נוער וכו'  

הכסף בצורה נכונה, אך ברור שנושא החינוך הוא  ו"השמיכה קצרה" ולכן יש לדאוג לחלוקת 

 ראשון בסדר העדיפויות. 

"אנו נעשה את הטוב ביותר כדי שתחנכו את הילדים באופן הטוב ביותר. אילן ויולייה, כולנו  

 נעשה את המקסימום, אנחנו כאן כדי לעזור" 

 

 

 



4 
 

  –סגלמושיק 

החינוך הוא   ואנכי  כי בעיני ליאור המיידע אותוהצלחה בכנסה לתפקיד ימברך את רונית עם ה

 ערך עליון. 

 "נשמח לעזור לך בכל הניתן".

 

  –בר ליאור

 , שאיפתנו היא שכל הילדים ילמדו בקיסריה.ילד  אף על מוותרים לא אנחנולרונית,  בפניה

נוי, הוא באוויר. חברי הוועד רוצים לשמוע כי בית הספר קיסריה הוא ימרגישים את הש

 וברור לנו שלשם תיקחי אותנו ואנו כאן כדי לסייע. "שפיץ" 

 

 פונה לרפי  – אלי רוט

בנושא מערכת המיגון לבית הספר היסודי לכיתות הממוחשבות האם אפשר לקבל עדכון  

 בנושא המיגון.

 

   – אבני רפי

 כרגע אין תקציב לנושא. פונה לגיא, האם תוכל להתייחס?

 

 – גולדיגגיא 

אני  אם תרצו, זה חלק מההחלטות שיש לקבל בנושא, נכון לעכשיו אין בשורות בנושא אך 

 .מאשר להתחבר למוקד של החפ"ק

 

 יו"ר וועד ההורים – ציפי ישי

סביבת הלימודים נראית רע בבית הספר, הציוד ישן ולא עדכני וקשה ללמוד במרחב למידה 

 . 2021כזה. הציוד לא מותאם לשנת 

 לכולם על החיבוק החם שניתן לבית הספר.מודה 

 

 וצוות המורות והיועצות יוצאות מישיבת הזום.גבע רונית 

 

  -גולדיג גיא

 ₪.  315,000עומד על   2020לאור ביטולי האירועים עקב הקורונה יתרת תקציב הוועד לשנת 

הקובעת מלצת הוועד איך להשתמש בכספים. החלטת והמלצת הוועד תהיה האנחנו מחכים ל

 ומה שיוחלט, יכובד. 

 

 מנהלת פיתוח קהילה - יוליה פנסון

. השנה הציעה שוש רהב 100%-וקיים זמן רב, אנו מעורבים ב מיתולוגישת"פ עם ביה"ס זה 

, מהות הפרויקט  אתופרויקט מודולרי ובפגישה היא הציגה את הפרויקט, החלטנו להתקדם 

ת ביה"ס, הצלחת הפרויקט תלויה בכמה שנה להקמ 20הוא חיבור ביה"ס לקהילה בעקבות 

אוגוסט ויתקיים עם שמירת חוקי  -כסף נוכל להקדיש לו. הפרויקט אמור להמשך עד חודש יולי

הקורונה. הרעיון יעזור להוציא את התלמידים  מהבתים. חלק נוסף הוא חדר המשאבים, 

 ₪.   130,000-קיבלנו הצעת מחיר, סדר גודל עלות הוא כ

 

   –גולדיגגיא 

חושב שאת הפדגוגיה ישאירו למועצה, יש לה תקציב לכך, החפ"ק יכול להשקיע כסף 

כיתות א' אך זה נתון להחלטת הוועד. אולי   2במחשבים וציוד לכיתות החכמות, לבנות עוד 

 ניתן למנהלת בית הספר את התקציב שתחליט היכן הוא נחוץ יותר בבית הספר. 
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 – בר ליאור

בכמה ולאן יופנה הכסף. ברור כי נעמיד סכום מכובד לטובת מערכת מעדיף שהוועד ישלוט 

 החינוך. 

 

 

 

   –נובהארישמוליק 

יש לתת כתף ולתת לביה"ס סכום נאה. יש לחלק את הכסף בצורה שתספיק לכל המשימות 

 שעומדות בפני הוועד. 

 

  –בר ליאור

דעתו מה חשוב יותר  אנו נבדוק עם חברי הוועד איזה חלק מהכסף ילך לאן. כל אחד יביע 

 ולאן ניראה לו שצריך להפנות את הכסף.

 את הישיבה. בגיא עוז

 

  – דיון פתוח

לאן יופנה הכסף, מה לעשות עם הסכום שלא נוצל בעקבות ביטולי האירועים עקב הקורונה.  

חוסר השקיפות על סכומים שנוצלו הוא דבר שיש לטפל בו באופן מידי ויכלול את תקציב 

2021  . 

 

  – רפי דהן

ולא נוכל לתקן את העבר אך  םאנו מאמינים שהחפ"ק עושה עבודה טובה ועל זה אנו סומכי

 בעתיד, עם הסכם המשולש החדש נדרוש לדעת כל מה שקורה עם כספי הוועד.

 

 

 

   –סיגל אילנה

עלינו לעמוד על כך לקבל את פירוט הכספים  , עד שוועדת ההיגוי תגיע לתוצאות ויושג הסכם

כבר "על השולחן" ועלינו   2021, לאן הלכו הכספים ומה נותר. כמו כן, תקציב 2020לשנת 

הסכום שעומד לזכותנו וממה נובע סכום זה. עכשיו   מה ולדעת היות שותפיםללעמוד על כך 

 . 2021זה הזמן לבדוק את הדברים ועלינו להיות שותפים לתקציב 

 

  –בריאור ל

 ₪.    315,000בסוף השבוע נקבל את הפירוט המדויק איך הגענו ליתרה של 

 מלאה אני עומד על כך שבהסכם המשולש תתעקשו על התקציב וזאת כדי שתהיה שקיפות

 על מה ולאן הלכו הכספים.

 

   –סיגלאילנה 

עלינו לעמוד על  השקיפות חשובה לנו כוועד כדי להוכיח לתושבים לאן הלך בכסף ולכן חובה 

 כך לקבל פירוט מלא.

 

   –נובהארישמוליק 

. שלא כמו שכל השנים 2021מבקש לתאם פגישה עם גיא ולבקש שיוצג בה התקציב לשנת 

הוועד לא שותף בחלוקת התקציב. עלינו ללחוץ על קבלת מנגנון שבלחיצת כפתור נוכל 

 המשולש. לראות את כל הנתונים וגם על זה עובדים כרגע בוועדת ההסכם 
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  – דהן רפי

 ומה נעשה בפועל.  2020 –  2019ואת תקציב   2019 –  2018עלינו לבקש את תקציב 

יועצים שהם רואי חשבון שמבינים בנושא,  3בהסכם המשולש אנו נעמוד על כך שישבו 

 היישוב ינהל את הכספים ביחד עם החפ"ק.

 

   –בר  ליאור 

המועצה, תפקידנו לדאוג לילדי הישוב ולכן עלינו לדאוג  בסופו של יום לא חשוב מה תיתן 

להעביר מהתקציב כסף לחינוך. "נלחץ" על המועצה ח. הכרמל שעל כל שקל שנותן הוועד  

 הם יתנו שקל שלהם. 

, נעשה שיקול 2021 –  2020אנו נתאם שיחת זום בהשתתפות כל חברי הוועד על תקציב 

 ילך לטובת בית הספר. דעת וחלק מהתקציב

 

 אושר פה אחד. –  24אישור פרוטוקול ישיבה מס' 

 

 22.00ליאור נועל את הישיבה בשעה 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


